

С самых первых дней в детском саду малыши исследуют игровое пространство нового «дома». В поле зрения неизменно попадает самый разнообразный конструктор. Как незаметны, значимы, как велики его возможности воздействия на малыша! Можно поиграть одному, обследовать разные детали, рассматривать, изучать... Можно научиться делиться ценными деталями, по-разному размещать их, научиться самому старательно скреплять сложные элементы, поиграть, поговорить с друзьями, со взрослыми. Детали конструктора притягательны, яркие, разнообразны! Развиваются тонкие движения пальчиков = развивается мозг!



